

微呼百应，知名KOL、网红大咖赋能品牌传播

最近几天，又一组推荐济南的“大片”再次刷爆了全山东人的朋友圈，那就是“慢下来，享生活，我们在泉城等你”公益城市推广活动。该活动由济南市旅游发展委员会、山东开创传媒旗下项目微呼百应携手飞扬主持人团队联合发起。活动在线上一经推出，短时间内就实现了上百万的阅读量。

而在数百条的评论之中，除了对山东的祝福，对济南的向往之外，更多的声音竟是“我洋气的大济南如何憋出此次大招的？”今日，记者采访到了此次事件的策划者——微呼百应项目团队，为大家揭开本次济南城市线上火爆推广案例谜底。

记者：这次的活动不仅对宣传济南品牌起到了很好的助益作用，而且让大家了解了一种全新的线上宣传推广方式，借一位读者的说法，实属“有趣又养眼的城市推广大片”。作为活动策划者，请为大家解惑一下，微呼百应到底是一个怎样的平台呢？这场活动是如何策划运作的呢？

微呼百应：微呼百应是一个本地化社交媒体传播平台，以本地朋友圈、共同爱好、共同标签为纽带，有效发挥本地意见领袖、主流媒体、知名自媒体



体、网红达人等媒介的影响力，为企业提供宣传推广助力。到目前为止，微呼百应已经完成了100位本地名人、100多家媒体、自媒体，近千位网红达人的签约工作，作为我们平台的宣传使者为用户发声。

我们提供的服务不仅仅只

是单纯活动推广策划，而是提供整合营销解决方案。在线下活动展开的同时，充分发挥微呼百应平台优势，通过投放到对应的媒介，对活动进行线上推广，从而实现宣传品牌、树立口碑的最终目的。

本次大家看到的这场“养

眼”的城市推广活动，不仅是一次公益性的城市品牌推荐，同时也是我们为合作的名人团体进行的一场定制化推广宣传。接下来，我们会制作推出更多同类型活动，期待这种合作模式能够为微呼百应平台吸引到更多的媒体人和有志同仁入驻。

记者：微呼百应平台是如何运作，从而满足企业的本地化推广需求的呢？

微呼百应：很多品牌其实拥有着得天独厚的产品优势和品牌推广途径，但是却忽略了本地化社交圈的推广。微呼百应正是看中了这一需求盲区，同时结合“本地名人优质内容待挖掘”的特性，既帮助企业完成本地化社交媒体的梳理和链接，又帮助本地知名媒介完成内容挖掘和新一轮全网推广平台搭建。两两结合，利用厚生，在这个资源碎片化、信息迭代快、以内容制胜的传播时代，微呼百应能够集百家“媒人”之力，有效、有料、有秩地帮助企业完成品牌的本地化内容营销推广。

同时，微呼百应还利用AI智能+大数据分析等技术，为每一位需求方挑选最适合其投放的媒介渠道。如果您有济南地区的宣传推广需求，无论是想

找名人、找媒体还是找圈子，只要下载微呼百应APP，就可以达成一键预约、实时监控、数据收集、信息处理等活动组织、宣传需求。此外，平台还专门设置了任务模式，通过这一功能，您可以直接邀请各方达人帮您转发消息。即便是再小的声音，在微呼百应上也都可以做到“你有所呼，众有所应”。

记者：在互联网时代，很多创业者都在极力寻找轻运营、快复制的运作模式，但是微呼百应目前在济南进行的本地名人、媒体、达人等社交化内容挖掘推广模式，看起来又沉重繁琐又不可复制，对于未来发展您是怎么看待的呢？

微呼百应：其实在启动微呼百应项目初期，就有很多人提出，本地化的内容运作难复制且运营重。内容正在向本地化渗透，越是本地的内容，在将来就越是有价值。当然，本地的优质内容自然也是最难挖掘的，所以微呼百应提出了100人100城的目标，我们将邀请更多的区域内容挖掘者共同加入，共同运作。加之我们IT团队强大的技术支持，届时，微呼百应将真正实现：让每一个企业都可以自由地、便捷地在区域性市场上完成深度的内容输出及品牌推广。


微呼百应



找名人 找媒体 找圈子 微呼百应 一键搞定

名人代言 / 企业家朋友圈 / 高端私享会 / 社会化事件营销 / 品牌策划

 你的品牌配得上更高端的朋友圈
扫描二维码抢免费体验名额